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He He:N2=1:1 He:N2=3:1 N2:02=1:1 N2:02=1:3 |
B n Dl @ L B0 Do o LA P G D o LA P @ DI o LA B @ Do o L s
1 26 867 26 867 26 867 24 8 25 833
2 25 833 2575 8.58 26 867 245 8.17 25 833
3 27 9 255 85 25 833 25 833 24 8
4 27 9 25 833 255 85 25 833 25 833
S 27 9 25 833 26 867 255 8.5 25 833
= 2604 88 2545 848 257 857 248 827 24 8 827
1A/ m 05 025 032 0.18 0.18
N2:02=3:1 O2:Ar=1:3 O2:Ar=3:1 02:C0O2=1:3 02:C0O2=3:1
B o Dl @ L B0 G DIl o L P n DI o L P G DI o LA B @ Do o L s
1 25 833 245 817 25 833 24 8 245 817
2 245 817 245 817 245 817 25 833 2425 808
3 245 817 25 833 25 833 245 817 245 817
4 25 833 25 833 25 833 24 8 245 8.17
S 25 833 245 8.17 25 833 25 833 24 8
= 248 827 247 823 249 83 245 8.17 24 35 8.12
1A/ m 0.19 0.16 0.17 0.16 0.17
(=) -
A
890
.
880 .
870 //
< 860 .
E 550 o
T%’{CT' 0/
2 840
2] 830 /
820 -
810 =
800 1 1 1 1 1
000 0.0 020 030 040 050 060
R*=009101
14/ m
(= i -
fof

[ W95 » SR PR S8 53 B R IS T i 2 1
‘Wﬁkaﬁﬁﬁﬂi'@ﬁﬂ”ﬁ%ﬁﬂF’¢%E%MIW?UW%ﬁﬁﬂEﬁﬁi
MY B Bl (PR EOER C AT -

B B(IxALi%)
() *=
(FVBI ~ oty pdisals ~ 2ol 145 5 767.0mmHg 20.0°C - 21 B
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HeN2=1:1 HeN2=1:3 HeN2=31 N2:02=1:1 N2:02=13 |
B () bl mL ks (I Gs) sk mL/s) BERS) b @ L] BRI s mL ks SIION FETLINS
1 138 | 2890 | 143 | 2797 | 1220 [ 3279 | 162 | 2469 | 169 | 2367
2 131 | 3053 | 150 | 2667 | 109 [ 3361 | 159 | 2506 | 162 | 2469
3 131 | 3053 | 150 | 2667 | 120 [ 3279 | 157 | 2548 | 169 | 2367
4 135 | 2963 | 144 | 2778 | 120 | 3279 | 160 | 2500 | 166 | 2410
5 128 | 3125 | 150 | 2667 | 120 | 3279 | 168 | 2381 | 166 | 2410
6 134 | 2985 | 144 | 2778 | 120 | 3279 | 168 | 2381 | 163 | 2454
7 137 12920 | 150 | 2667 | 16 | 3448 | 159 | 2516 | 175 | 2286
8 134 | 2985 | 140 | 2857 | 125 | 3200 | 156 | 2564 | 178 | 2247
ai | o134 ] 2098 | 146 | 2735 | 121 | 3300 | 161 | 2484 | 169 | 2376
14/ m 025 021 032 0.18 0.18
N202=31 O2Ar=11 02C02=11 02C02-13 02C02=31
i) JhFmLs] e fikoLs] FEREe) Mt als] Bl MFals] FEe) Fmls
1 165 | 2424 | 207 | 1932 | 188 | 2128 | 207 | 1932 | 172 | 2326
2 166 | 2410 | 206 | 1942 | 184 [ 2174 | 206 | 1942 | 178 | 2247
3 157 | 2548 | 207 [ 1932 | 175 | 2086 | 203 | 1970 | 162 | 2469
4 153 | 2614 | 197 12030 | 172 [ 2326 | 200 | 2000 | 179 | 2235
5 156 | 2564 | 200 | 2000 | 187 | 2139 | 203 | 1970 | 165 | 2424
6 153 | 2614 | 213 11878 | 178 | 2247 | 197 | 2030 | 165 | 2424
7 159 | 2516 | 203 [ 1970 | 182 | 2198 | 194 | 2062 | 169 | 2367
8 157 | 2548 | 200 | 1904 | 178 | 2247 | 194 | 2062 | 162 | 2469
aiy | o158 ] 2530 | 205 | 1950 | oist | 22a8 | 201 | 1996 | 169 | 2370
L/ m 0.19 0.17 0.16 0.16 0.17
(5) =
B
4000
3500
.
30.00
Zz .
3 »
2 2500 >
#2000 e
=
j%: 1500
1000
500
000
0.00 005 0.10 0.15 020 025 030 035
R*= 08775 IV m
Sk
i}
PR 595 oA ) 3 517 S RGeS L0 5k 1D
3%;1*“?51‘#1 FREE I M = F/—\l \J’F{Et 4 I/??ﬁg‘i,jrj !
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=~ HREC

() F=
(7678mmHg 212C %EE 18)
Ar CO2 02
?ﬁ*ﬁ(m D fiFm L /s ‘!%‘%(m D fiFm L /s ‘!%*ﬁ?(m D filFm L /s
1 34 00 1133 3300 11.00 34 00 1133
2 32 50 1083 3300 1100 3500 1167
3 3300 11.00 3300 11.00 3500 1167
S5 | 3307 | 1106 | 3300 | 1100 | 3467 | 1156
14/ m 0.16 0.15 0.17
)= -
C
1160
L 2
11.50 /
_ 1140
1120
%1110 //.
T 10 *
1090
1080
015 015 015 015 016 016 016 016 016 017 017
R?= 08559 ian
M= =
C
1160
L 2
1150
% 1140
€ 1130
ginzo
- 1110 0\\
1100 L 2 —>
L J
1090 ‘ ‘
000 0.10 020 030 040 050 060
14/ m
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(ORI

TS Vb T B » 5 e A R TR ﬁ\w AT 1
ﬁlﬁ’?‘/m% B0 A AR R @4\(&%\'“ - @u%ﬁ[ )
PY o~ HEE D@L )
(=) P
; IF%”&U@ S IR 767 8nmHg 2127 18 BREHER)
He:N2=1:1 He:N2=1:3 He:N2=3:1 N2:02=1:1 N2:02=1:3
PR ()] (m L /)| PR T ) st G L /9] PR T ) [t = L /S PR ] )| o= m L /)[R T 9)) i (m L )

1 137 2920 150 26 67 128 3125 1.72 2326 1.72 2326
2 | 135 2963 162 2469 131 3053 162 2469 181 22.10
3 132 3030 163 2454 125 3200 1.74 2299 1.78 2247
4 1134 2985 162 2469 134 2985 160 2500 1.78 2247
5 138 2899 1.56 2564 128 3125 163 24 54 1.78 2247
6 | 134 2985 163 24 54 128 3125 175 22 86 181 22.10
7 ] 131 3053 165 2424 135 2063 1.74 2299 178 2247
8 | 135 2963 163 2454 128 3125 175 2286 132 2198

Ti51 135 29775 161 2494 130 3088 169 2365 1.79 2242

14/ m 025 021 032 018 018

N2:02=3:1 O2:Ar=1:1 02:CO2=1:1 02:CO2=1:3 02:C02=3:1
Eﬁ H] ()| i m L As) Eﬁ H] () iz m L) Eﬁ H] ()| g m L /s) E?ﬁ el ()| i m L /s) Eﬁ H] ()| i m L)

1 168 2381 187 2139 200 2000 222 1802 231 1732
2 ] 166 2410 200 2000 194 2062 237 16 88 228 1754
3 165 2424 2.00 2000 203 1970 253 1581 196 2041
4 | 166 2410 200 2000 197 2030 228 1754 194 2062
5 1.59 2516 206 1942 206 1942 244 1639 243 16 46
6 | 162 2469 206 1942 203 19.70 209 19.14 212 18 87
7 | 165 2424 181 22.10 209 19.14 247 16.19 197 2030
8 | 162 2469 1.79 2235 213 1878 238 1681 235 1702

T 164 2438 195 2058 203 1971 235 17.10 217 18 57

1/ m 0.19 017 0.16 0.16 017
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()

D
3500
3000 /
2 2500 y g
=
< 2000
il . *
= 1500
"7 1000
500
000
000 005 0.10 0.5 020 025 030 035
R”=0836 14/ m
S
(= )rﬁﬂ’”
PR + S BERE E 5 1  R R T o
B RV BB |5 wﬂ it s
o R E(IFLR)
(-) &=
Elijfﬂ} {Fﬁjﬁ‘ﬂ‘r{‘ . "J[@Ei;‘?{'ﬁ ; 767.0mmHg 20.0°c 21 ?’Fﬁ-ﬁﬁ)
HeN2=1:1 HeN2=13 HeN2=3:1 N202=11 N202=13
I ] ([0 m L /)| 5 T (o) (m L /0) R T () st m L /S){ R B8] () 3008 m L )| 8T )|l m L )
1 131 3053 187 2139 134 29 85 188 2128 229 1747
2 125 3200 175 22 86 137 2920 181 22.10 2.16 1852
3 147 2721 175 22 86 132 3030 190 2105 215 18 60
4 150 26 67 196 2041 128 3125 203 19.70 225 1778
5 141 28 37 208 1923 134 29 85 1.72 2326 225 1778
6 143 2797 209 19.14 125 3200 188 2128 228 1754
7 137 2920 2.16 1852 131 3053 184 21.74 226 17.70
8 140 28 57 212 18 87 124 3234 178 22 47 222 1802
251139 28 82 197 2041 131 3067 186 2161 223 1793
14/ m 025 021 032 0.18 0.18
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02:Ar=1:1 02:Ar=1:3 02:CO2=1:1 02:CO2=1:3 02:CO2=3:1
Eﬁ el ()|l m L /s) E\ﬂj‘ feil ()l m L As) Eﬁ el ()| m L /s) Eﬂj el ()l m L) E?j‘ el ()Tl m L As)
1 182 21 98 206 1942 250 1600 281 1423 1194 335
2 200 2000 207 1932 266 1504 275 14 55 178 2247
3 187 2139 197 2030 263 1521 300 1333 191 2094
4 209 19.14 2.10 1905 250 1600 2.16 1852 200 2000
5 197 2030 206 1942 256 1563 256 1563 197 2030
6 213 1878 2.10 1905 244 1639 2.10 1905 196 2041
7 204 1961 203 1970 243 16 46 203 19.70 200 2000
8 206 1942 203 1970 260 1538 203 1970 188 2128
25 200 2008 205 1950 254 1576 243 16 34 318 1859
14/ m 0.17 0.16 0.16 0.16 0.17
(=) =
E
35.00
3000 S *
2500
X . .
2 2000 -
= 1500
)
1000
5.00
0.00 1 1 1 1 1 1
000 005 0.10 0.15 020 025 030 035
ia
gy
[ SRR Y BT ISR T g 2
A iy =5 ok £ gyt C A
i S L | '7{ SR A5 58 B PR R 38y
BT 0 PR R A e g (5. i
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o~ HiER F(El’srfi,L {"g'g)
(-) &
(FIE ~ SHETFES - ML 767.0mmHg 20.0C 21 WS 1500m)

Ar C02 He HeN2=3:1 N202=111
AL ()= o L As)| 5 A o[t (n L /)] ST )|l G L /) R T )l G L )| R P )| @ L )

1 681 738 606 829 372 1351 441 907 463 864

2 | 743 6.76 606 829 402 1250 447 895 472 847

3] 594 846 744 6.76 406 1238 434 922 471 849

4 | 606 829 682 737 409 1229 467 857 497 805

5 | 594 846 628 8.00 400 12.56 425 941 448 893

6 | 634 793 640 785 440 1142 457 8.5 421 9.50

7 | 697 721 722 696 488 1030 413 969 456 8.7

8 | 644 780 680 739 466 1079 439 911 488 820

9 | 638 788 794 633 472 1065 425 941 487 821

737 682 625 804 556 904 438 913 461 868

T 657 710 6.73 753 441 1154 439 913 466 863
1/ m 0.16 0.15 050 032 018

O2:Ar=11 02:Ar=1:3 02:CO2=1:1 02:C02=1:3 02:C02=3:1

I ] ([0 = m L /)| 5 T (o) (m L /0) R T () s m L /) o] () 008 m L )| 8T ()| (m L )

1 | 465 860 482 830 550 727 467 857 531 753

2 | 462 866 494 8.10 544 735 522 766 428 935

3 1506 791 481 832 481 832 581 6388 550 7217

4 | 457 8.75 497 805 556 719 444 901 440 909

5 1 569 703 477 839 569 703 5.6 694 500 800

6 | 533 7.50 4838 820 499 802 513 780 497 805

7 | 487 821 494 8.10 546 733 564 709 533 750

8 | 453 883 432 830 543 737 542 738 548 730

9 | 4 849 502 797 569 703 481 832 564 709

512 781 483 828 527 759 562 712 534 749

T4 492 8.18 4838 8.20 538 745 525 768 513 787
1A m 017 0.16 0.16 0.16 0.17

23




(5)

s it S ot L)

14.00
12.00
10.00
8.00
6.00
4.00
2.00
0.00

0.1

02

0.3
14/ m

04

0.5

(= i -

JE%HEA,Mﬁwﬁmﬁﬁ
FH L P | ”M‘ﬁ%@%ﬂ/ﬁwﬁﬂ'f EEIER
2. [ﬁ%*—ﬂﬁ% U E1VENE B 150 em pru-fof R usL

/\

T A R T

2

P

F‘S":{‘ETV;( T3 mﬁrﬁ}J EL A

EPPA R ]
= ke G ALx)
() A=
(IR ~ ST s - = AT ST g - 767.0mmHg  20.0C
21 BiE )
Ar Co2 He He:N2=1:1 He:N2=1:3
I ] ([0 m L /)| 5 T (o) (m L /0) R T () st m L /S){ R B8] () 3008 m L )| 8T )|l m L )
1] 309 1294 307 1303 150 2667 235 1702 253 1581
2 [ 309 1294 297 1347 182 2198 237 16 88 263 1521
3 307 1303 319 12.54 153 26.14 231 1732 2.5 14 55
4 ] 301 1329 303 1320 168 2381 235 1702 269 1487
5 | 306 1307 303 1320 184 2174 256 1563 275 1455
6 | 321 1246 316 1266 150 2667 256 1563 284 1408
7 303 1320 290 1379 184 2174 247 16.19 256 1563
g | 322 1242 290 1379 1.78 2247 221 18.10 275 1455
T1510310 1296 303 1302 169 2450 240 1672 269 1490
1A/ m 0.16 0.15 0.50 025 021

24




HeN2=3:1 N2:02=1:3 02:CO2=1:1 02:C0O2=1:3 02:CO2=3:1
Eﬁ el ()l m L As) Eﬁ el ()l m L) E?j‘ el (s)JlE m L A5) Eﬁ el ()l m L As) Eﬁ el ()|l @ L /s)
1 222 1802 294 1361 3.10 1290 297 1347 291 1375
2 193 2073 297 1347 281 1423 297 1347 306 1307
3 222 1802 285 14 04 284 14 08 306 1307 300 1333
4 169 2367 306 1307 293 1365 328 1220 310 1290
5 196 2041 294 1361 300 1333 300 1294 291 1375
6 241 16 60 282 1418 281 1423 318 1258 309 1294
7 2.19 1826 284 14 08 281 1423 328 1220 300 1333
8 2.10 1905 306 1307 296 1351 310 1290 300 1333
25 209 1934 294 13 64 291 1377 312 12 85 301 1330
i 032 0.18 0.16 0.16 0.17
) -
G
3000
2500 /
2 2000 ,
3
g/ /
#1500
2 >
?‘g‘i}:
~< 1000
500
000
000 0.10 020 030 040 050 060
R%= 09928 LW m
— ==
G

Pl B SRRl T BT A IS TV i
F 3 AT R CCE | R ORI R (]
0.9928 » ELATE | HERE I H -
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